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Atan°022/2015

Ata da Sessão Ordinária do dia 11 de agosto de 2015, aos onze dias do mês de agosto, às vinte
horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Ordinária
tendo na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima como primeiro secretário o
vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João Roberto
Sant'ana, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão, o Sr. Presidente
colocou em discussão e em seguida em votação as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária
do dia 30 de junho sendo aprovadas por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°34/2015, que
solicita mudança na concessão de licença prémio de 30 para 90 dias consecutivos aos servidores
públicos que a requererem após cinco anos de efetivo exercício de suas funções, após ser íida foi
colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°35/2015, que solicita construção de uma lombada na Rua Jerônimo Pereira da Silva nas
proximidades do cruzamento com a Rua Adelino J. da Cruz, após ser lida foi colocada em
discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°36/2015, que
solicita a colocação de placa com o nome da rodovia João Pedro de Rezende, após ser lida foi
colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°37/2015, que solicita pintura da pista de caminhada, após ser lida foi colocada em discussão e
votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°38/2015, que solicita conserto
das tampas dos bueiros e limpeza dos mesmos, após ser lida foi colocada em discussão e votada,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°39/2015, que solicita a limpeza da terra
que fica acumulada sobre a Avenida Felipe Jorge, após ser lida foi colocada em
discussão,fa/endo uso da palavra o vereador João Roberto Sanfana; manifestou seu apoio e
disse que precisa ser construída uma mureta para evitar o acúmulo de terra o que já pediu e não
foi atendido. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida
Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para lazer a leitura da indicação n°40/2015, que
solicita o nivelamento do acostamento da rodovia Luiz Mano Sanches, após ser lida foi colocada
em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de volos npo plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°41/2015, que
solicita providências no sentido de voltar a distribuição de leite para os idosos, do nosso
município, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
da Indicação n°42/2015, que solicita sinalização horizontal e pintura das lombadas em toda a
cidade, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador João Roberto
SanfAna; parabenizou a vereadora pela solicitação, pois este é um pedido muito urgente e
precisa ser atendido com urgência pediu ao Sr. Presidente para marcar reunião com o Sr.

32





CAMARÁ MUNICIPAL DE NIPOA
Rua Pedro Rampim, 501 - Centro

CEP 15.240-000 - Fone/Fax (17)-3277-1152
CNPJ (MF) 00.522.626/-0001-68

e-mail:cm.nipoa@terra.com.br- Estado de São Paulo

Prefeito, pois precisam de uma posição sobre o atendimento das indicações, pois são pedidos de
extrema importância c nada tão oneroso para os cofres públicos, portanto precisam ser atendidos.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em
votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°43/2015, que solicita placa
indicando o nome da cidade na entrada Nipoã/José Bonifácio, após ser lida foi colocada em
discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°44/2015, que
solicita para que o Sr. Prefeito solicite juntamente a Usina Nova Moreno, para que seja aguada a
estrada do anel viário diariamente, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador João Roberto Sanf Ana; disse que a estrada da boiadeira, saída da rua Rio de
Janeiro também causa muita poeira c precisa ser aguada para amenizar os transtornos a
população que reside próximo ao local. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos
no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Requerimento n°15/2015, que solicita informações sobre valores repassados e quadro de
funcionários do e folha de pagamento do FIJNDEB, após ser lido foi colocado em discussão e
votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°16/2015, que solicita
informações sobre o EJA Hducação para Jovens e Adultos, após ser lido foi colocado em
discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário parta fazer a leitura da Moção de Pesar n°02/2015
pelo passamento da Sra. Maria de Oliveira ocorrido dia 07 de agosto de 2015, após ser lida foi
colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador João Roberto sanf Ana; manifestou
seu apoio a moção pois ela foi uma senhora guerreira e merece esta homenagem, em seguida
parabenizou o Sr. Silvério Benedito Claudino por ter tido o privilégio de ser filho da Sra Maria.
Fez uso da palavra o vereador Aparecido João Pereira; manifestou seu apoio a Moção e também
parabenizou o Sr. Silvério Benedito Claudino pela mão guerreira e batalhadora que teve. Quanto
as Indicações todas são de muita importância para a população e mesmo sabendo que não serão
atendidas precisam continuar fazendo as solicitações. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Moção em votação, sendo aprovada por unanimidade
de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no Expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem
do Dia, solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de decreto Legislativo
n°02/2015, que trata sobre concessão de homenagem aos professores da rede pública municipal,
após ser lido foi colocado cm discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no
plenário em discussão única. Não tendo mais matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr.
Presidente abriu as Explicações Pessoais; Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao vice presidente
para assumir a presidência da mesa e em seguida fez uso da palavra: parabenizou os vereadores
pelas Indicações, dizendo que muitas já foram feitas diversas vezes e não tiveram apoio a
maioria são necessárias e de poucos custos aos cofres públicos, como no caso do anel viário que
por não ser aguado pela usina com frequência prejudica muito a população. Quanto a Senhora
Maria deixa registrado seu sentimento a toda a família, pois sempre foi uma pessoa brilhante de
uma honra inquestionável que merece todas as homenagens possíveis, seguindo agradeceu a
presença de todos e pediu que continuem vindo as Sessões. Em seguida retornou ao seu lugar à
mesa e ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar agradeceu a

33





CAMARÁ MUNICIPAL DE NIPOÃ
Rua Pedro Rampim, 501 - Centro

CEP 15.240-000 - Fone/Fax (l7)-3277-1152
CNPJ (MF) 00.522.626/-OOOI-68

e-mail:cm.nipoa@terra.com.br- Estado de São Paulo

proteaão Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o encerramento
da Sessão)] da qual foilavf ada a Ató devida nos termos regimentais.

Pearo Alberto Veim-de Lima - Presidente

\s Roberto Fêfn^^es - l ° Secretário

Sanfana - 2° Secretário




